
Despre colectarea de fonduri

În ultimii câţiva ani au existat oameni în China continentală care au colectat fonduri fără 
permisiune. Ei au au colectat bani de la studenţi cu scuza că ajută New Tang Dynasty 
Television, The Epoch Times şi alte entitati media conduse de studenţii din afara Chinei. 
Acest lucru nu poate fi făcut. Dacă o companie media nu poate opera normal din propriile 
ei forţe pentru o lungă perioadă de timp şi se bazează pe suportul îndelungat al 
studenţilor, aceea este în sine o problemă serioasă. Dacă apoi sunt colectate mai multe 
fonduri de la studenţi, atunci aceea ar fi o altă greşeală. Am discutat de mai multe ori cu 
principalele entităţi media despre astfel de probleme şi ele au specificat clar ca nu vor 
colecta fonduri de la studenţii din China. Dacă acesta este cazul, atunci cine sunt aceşti 
oameni care colectează fonduri pe cuprinsul Chinei? Ce urmăresc ei? În trecut când a 
început prima dată persecuţia, deseori existau agenţi ai PCC şi oameni răi cu intenţii rele 
care colectau fonduri de la studenţi folosind tot felul de scuze. Acel lucru a afectat sever 
vieţile zilnice ale unor studenţi şi a făcut ca aceştia să sufere persecuţii severe, fiind 
implicaţi în [colectarea de fonduri]. În prelegerile mele anterioare ale Legii am adresat 
chestiunea de a nu se colecta bani de la studenţi. Aşadar de ce nu aţi respectat cerinţa? 
(Este o chestiune diferită când studenţii colaborează pe cont propriu în scopul creării de 
materiale de clarificare a adevărului.) Chiar şi studenţii care au mare succes în afaceri şi 
dispun de mijloace financiare trebuie întâi să primească permisiune direct de la mine. De 
asemenea, oricând studenţii fac lucruri pe care nu ar trebui să le facă maleficul va 
exploata acele lipsuri şi vor face ca acei studenţi implicaţi să fie arestaţi şi persecutaţi. 
Trebuie să învăţaţi din asta! Privind problema dintr-un alt unghi, vreau ca entităţile media 
să aibă o fundaţie fermă în societate şi să devină companii operate într-o manieră 
normală. Şi doar operând [companiile media] într-un ciclu pozitiv pot ele să ajute şi mai 
mult în clarificarea adevărului. Altfel, nu va face acest suport ca ele să aibă o mentalitate 
de lungă durată de a depinde de studenţi, şi astfel afectând buna derulare a afacerii? Dacă 
lucrurile continuă în acest fel, acea dependenţă nu va secătui resursele studenţilor? Şi 
virtutea măreaţă nu va fi obţinută. Sper că oamenii nu vor încuraja mentalitatea de a se 
baza pe studenţi, pe care o au unele entităţi media. Acest lucru vă priveşte pe toţi: dacă 
faceţi bine acest lucru, atunci este bine; dacă nu faceţi aşa de bine, atunci este un lucru 
rău. Sper că vă veţi învăţa lecţia din această [situaţie], să nu mai continuaţi să colectaţi 
fonduri într-o manieră nechibzuită şi să nu mai oferiţi suport financiar, şi să păşiţi bine pe 
căile voastre de cultivare!
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[Nota editorului: În timp, este posibil să efectuăm modificări asupra traducerii, în  
încercarea de a o face cât mai fidelă textului original. Data ultimei actualizări este: 1  
februarie 2012. Conferinţa se poate citi şi în limba engleză la adresa 
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